Steady state con  omnivoros

# Below is a simple model example

fito -> zoo   c=.7 # consumption of Phytoplankton

fito -> agua  c=.3

zoo -> agua    c=.5   # 

zoo -> pez      c=.5    # consumption of Zooplankton
* -> agua      c=28   # input
agua -> sedimento c=.075

agua -> fito c=.5

sedimento ->omnivoro c=.03

omnivoro -> agua c=.5

pez -> agua c=.9

pez ->* c=.267

agua ->* c=.1  #output
fito=100, zoo=70, agua=200 , sedimento=500

omnivoro=30, pez=30  # initial stock values
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Aumentar  * -> agua      c=90

Que sucede cuando se aumenta 4 veces el ingreso de P? (aumenta P sobretodo en el agua). Probablemente también aumente la proporción de P absorbido por las plantas, simule este efecto (aumento del doble).

Como exportar nutrientes? Pesca? Agregar otro tipo de plantas (macrofitas)

planta -> herbivoro   c=.09  # 

planta -> agua  c=.005

agua -> macrofitas c=0.014

herbivoro -> agua c=.005

herbivoro  -> *   c=.009   # 

* -> agua     c=700    # 

agua -> *      c=.002   # 

agua -> planta c=0.014

planta=1400, herbivoro=9000, agua=9500 , carnivoro=3000

macrofitas=500 # initial stock values

herbivoro ->carnivoro c=.09

carnivoro -> agua c=.005

carnivoro ->* c=.2

macrofitas -> herbivoro c=.09

